

দেশে নরেন্দ্র ও মহারাষ্ট্রে দেবেন্দ্র ফর্মুলা সুপারহিট প্রমাণিত হয়েছে : নরেন্দ্র মোদী

মুম্বই, ১৬ অক্টোবর (হি.স.) : দেশে নরেন্দ্র এবং মহারাষ্ট্রে দেবেন্দ্র ফর্মুলা সুপারহিট প্রমাণিত হয়েছে। সেই কারণে দেবেন্দ্র ফডনবিশকে ফের মুখ্যমন্ত্রী পদে বসানোর জন্য রাজ্যবাসী বিজেপি প্রার্থীদের জেতাতে বিপুল পরিমাণে ভোট দেবে। বৃধবার নবি মুম্বইয়ের খারঘরের নির্বাচনী জনসভা থেকে আত্মবিশ্বাসের সঙ্গে এমনই দাবি করেছেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী।

এদিন মহারাষ্ট্রের আকোলা, জালনা এবং নবি মুম্বইয়ের খারঘরের জনসভায় বক্তব্য রাখেন প্রধানমন্ত্রী। খারঘরে জনসভায় প্রধানমন্ত্রী জানিয়েছেন যে বিপুল পরিমাণ জনসমাগম প্রতিটি জনসভায় হচ্ছে, তার থেকে প্রমাণিত বিজেপি-শিবসেনা জোট প্রার্থীরা বিপুল ভোট পেয়ে জয়যুক্ত হবেন। কংগ্রেস ও এনসিপির বিরুদ্ধে সরব হয়ে প্রধানমন্ত্রী জানিয়েছেন, কংগ্রেস-এনসিপি জোট যখন রাজ্যে ক্ষমতায় ছিল তখন মাফিয়া রাজ বেড়ে গিয়েছিল। বিশ্ভারীদের ইচ্ছা মতো সবকিছু হত। কিন্তু কেন্দ্রে নরেন্দ্র ও রাজ্যে দেবেন্দ্র সরকার আসার পর পরিষ্কৃত পরিবর্তন হয়। তিনি আরও বলেন, খুণ্ডিবাঙ্গীদের পাকা বাড়ি দেওয়ার কাজ সরকার দ্রুত গতিতে করছে। মেট্রো রেলের কাজ নবি মুম্বইতে তীব্র গতিতে হচ্ছে। দ্রুত বাণিজ্যিক হাবে পরিণত হবে এই নবি মুম্বই। এতে কর্মসংস্থান তৈরি হবে। গরিবদের কল্যাণ করার পাশাপাশি তাদের গড়িমা পুনরুদ্ধারের কাজ করে চলেছে বিজেপি সরকার। এদিন জালনার পুরতুরের জনসভায় প্রধানমন্ত্রী জানিয়েছিলেন, মারাঠাওয়াড়া থেকে কংগ্রেস এবং এনসিপির বহু নেতা রাজ্যের মন্ত্রী হয়েছিলেন। কিন্তু মারাঠাওয়াড়ার কোনও প্রকারের উন্নয়ন হয়নি। এই সকল মন্ত্রীরা নিজেদের উন্নয়নই করে গিয়েছে। ফডনবিশের সরকার গঠন হওয়ার পর মারাঠাওয়াড়ায় উন্নয়ন যন্ত্র শুরু হয়।

কয়েক বছর পর ফের অনুষ্ঠিত হতে চলছে জাতিঙ্গা উৎসব

হাফলং (অসম), ১৬ অক্টোবর (হি.স.) : বিগত কয়েক বছর বন্ধ থাকার পর এবার আবার অনুষ্ঠিত হতে চলছে জাতিঙ্গা উৎসব। আগামী ২০ অক্টোবর থেকে চারদিন ব্যাপী অনুষ্ঠিত জাতিঙ্গা উৎসবের আয়োজক উত্তর কাছাড় পার্বত্য পরিষদের অধীনে জেলায় পর্বত দফতর। ইতিমধ্যে জাতিঙ্গা উৎসবকে ঘিরে গুরু হয়ে গিয়েছে সরকারি তীব্র ব্যস্ততা। এবার জাতিঙ্গা উৎসবের প্রধান আকর্ষণ ডিমা হাসাও জেলার বিভিন্ন জাতি-জনগোষ্ঠীর পরম্পরাগত লোক-সংস্কৃতি। জেলার লোক-সংস্কৃতি বিশ্বের দরবারে তুলে ধরার চেষ্টা করা হবে এই উৎসবের মাধ্যমে। তাছাড়া চারদিনই থাকছে জনজাতীয় পরম্পরাগত খাবারের প্রদর্শনী, সাংস্কৃতিক অনুষ্ঠান। এমনিতে জাতিঙ্গা দেশ-বিদেশে মানুষের কাছে এক পরিচিত নাম। প্রতিবছরই সেপ্টেম্বর মাস থেকে নভেম্বর মাস পর্যন্ত সাইবেরিয়া ও দক্ষিণ আফ্রিকা থেকে পরিযায়ী পাখি আসতে শুরু করে জাতিঙ্গায়। অমাবাসার রাতে ঝির ঝির বৃষ্টি আর ঘন কুম্ভাশার মধ্যে দক্ষিণ প্রান্ত থেকে উত্তর প্রান্তে যাওয়ার পথে আলোর রশ্মিতে আকর্ষিত হয়ে জাতিঙ্গায় নেমে আসত পরিযায়ী পাখির দল। তবে এখন আর আগের মতো অনেক পাখি আসা যাওয়া করেন না। আগের তুলনায় পাখি আসার সংখ্যা অনেক কম গেছে। তবে এখনও জাতিঙ্গায় পাখি আসার টানে পর্যটকরা আসেন এখনকার প্রাকৃতিক মনোরম দৃশ্য উপভোগ করতে। বড়ইলির সবুজ বনানী মধ্যে জাতিঙ্গায় রাত কাটানোর পরিযায়ী পাখি আসার দৃশ্য সত্যক্কে দেখতে পর্যটকরা আসেন শীতের মরশুমে। জেলা পর্বত দফতর সূত্রে জানা গিয়েছে, রাজ্য সরকার ও উত্তর কাছাড় পার্বত্য স্বশাসিত পরিষদ রাজ্যের মধ্যে ডিমা হাসাও জেলাকে এক বৃহৎ পর্বত কেন্দ্রস্থল হিসেবে গড়ে তুলতে ইতিমধ্যে পদক্ষেপ গ্রহণ করেছে। প্রাকৃতিক সৌন্দর্যে ভরপুর ডিমা হাসাও জেলায় পর্যটক টানতে প্রতিবছর উমরাংসোতে ফ্যালকন উৎসব পালিত হয়। সুত্র জানিয়েছে, প্রায় দু-তিন বছর বন্ধ থাকার পর এবার আবার জাতিঙ্গা উৎসব অনুষ্ঠিত হতে চলছে ২০ অক্টোবর থেকে। চলবে ২৪ অক্টোবর পর্যন্ত, চারদিন। জেলা পর্বত দফতরের মতে, এবারের জাতিঙ্গা উৎসব পাহাড়ি জেলায় প্রচুর পর্যটক টানতে সক্ষম হবে।

পুলিশি তৎপরতায় উদ্ধার বারুইপুরে চিকিৎসা করাতে আসা নিখোঁজ কিশোরী

বারুইপুর, ১৬ অক্টোবর (হি. স.) : বারুইপুর মহকুমা হাসপাতালে চিকিৎসা করাতে এসে বেসরকারি হোমের আবাসিক বহর সতেরোর এক কিশোরী নিখোঁজ হয়ে যায়। নরেন্দ্রপুরের বেসরকারি হোমের তরফ থেকে বারুইপুর মহিলা থানায় এই বিষয়ে অভিযোগ দায়ের করা হয়। মঙ্গলবার সন্ধ্যায় এই অভিযোগের দেড় ঘণ্টার মধ্যে বারুইপুর মহিলা থানার পুলিশের তৎপরতায় বারুইপুর পুরসভার ১৪ নম্বর ওয়ার্ড থেকে উদ্ধার হয় ওই কিশোরী। উদ্ধারের পর তাকে বাংলাদেশে তার পরিবারের সাথে কথাও বলিয়ে দেই মহিলা থানার আধিকারিক কাকলি খোষা কুন্ডু। পরে নরেন্দ্রপুরের সেই বেসরকারি হোমে ওই কিশোরীকে পাঠানো হয়। পুলিশ জানায়, ২০১৭ সালে সি আই ডি মহিলাসদল থেকে ১৭ জন কিশোরীকে উদ্ধার করে। তারা সবাই বাংলাদেশে ছয়ের পাতায় দেখুন



বৃধবার বাঙ্গালুরুতে আয়োজিত এক অনুষ্ঠানে পিইএসর ছাত্রদের সাথে সৌজন্য সাক্ষাতে মিলিত উপরাষ্ট্রপতি এম ভেঙ্কায়াইয়া নাইডু। ছবি- নিজস্ব।

রাতাবাড়ি উপনির্বাচন : শরীরের শেষ রক্তবিন্দু দিয়ে বদরউদ্দিনকে রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী করতে কংগ্রেসের ষড়যন্ত্র রুখব, গর্জন হিমন্তু বিশ্বের

দুর্ভাঙ্গড়া (অসম), ১৬ অক্টোবর (হি.স.) : সনাতন হিন্দু ধর্মাবলম্বীদের মধ্যে বিভাজন সৃষ্টি করে বদরউদ্দিন আজমলকে রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রীর আসনে বসানোর ষড়যন্ত্র করছে কংগ্রেস। শরীরে একবিন্দু রক্ত থাকতেও কংগ্রেস এই অভিসন্ধি সফল হতে দেব না। সমগ্র দেশে অস্তিত্বহীন কংগ্রেস পায়ের নিচের জমি খুঁজতে বিভাজনের রাজনীতিতে মেতে উঠেছে। কংগ্রেসি অপশাসনে অতিষ্ঠ দেশের জনগণ এদের থেকে মুখ ফিরিয়ে নিয়েছেন। বৃধবার রাতাবাড়ি বিধানসভা এলাকার ভূতুছড়া, কালিনগর এবং দুর্ভাঙ্গড়ায় তিনটি নির্বাচনী জনসভায় কংগ্রেসকে এভাবেই আক্রমণ করেছেন রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর অর্থ-স্বাস্থ্য ও পূর্বমন্ত্রী তথা নর্থ-ইস্ট ডেভেলপমেন্ট অ্যান্ড ইন্ডাস্ট্রি-এর আত্মীয় ক ডি হিমন্তু বিশ্ব শর্মা। তিন নির্বাচনী সমাবেশ বিজেপি নেতা ড শর্মা বলেন, গত অর্থ বছরে রাতাবাড়ি বিধানসভা এলাকার ভোগাযোগ ব্যবস্থার উন্নতির জন্য ৫০ কোটি টাকা মঞ্জুর

করা হয়েছিল। প্রয়োজনে আরও ৪০ লক্ষ টাকা দেওয়ার ঘোষণা আজ করেছেন তিনি। জানুয়ারি থেকে বাগান এলাকায় বিনামূল্যে চিনি দেওয়ারও আশ্বাস দেন তিনি। চা বাগিচার পিছিয়ে পড়া জনগোষ্ঠীর মানুষ জনের কংগ্রেসের এই অভিসন্ধি সফল হতে দেব না। সমগ্র দেশে অস্তিত্বহীন কংগ্রেস পায়ের নিচের জমি খুঁজতে বিভাজনের রাজনীতিতে মেতে উঠেছে। কংগ্রেসি অপশাসনে অতিষ্ঠ দেশের জনগণ এদের থেকে মুখ ফিরিয়ে নিয়েছেন। বৃধবার রাতাবাড়ি বিধানসভা এলাকার ভূতুছড়া, কালিনগর এবং দুর্ভাঙ্গড়ায় তিনটি নির্বাচনী জনসভায় কংগ্রেসকে এভাবেই আক্রমণ করেছেন রাজ্যের মুখ্যমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদীর অর্থ-স্বাস্থ্য ও পূর্বমন্ত্রী তথা নর্থ-ইস্ট ডেভেলপমেন্ট অ্যান্ড ইন্ডাস্ট্রি-এর আত্মীয় ক ডি হিমন্তু বিশ্ব শর্মা। তিন নির্বাচনী সমাবেশ বিজেপি নেতা ড শর্মা বলেন, গত অর্থ বছরে রাতাবাড়ি বিধানসভা এলাকার ভোগাযোগ ব্যবস্থার উন্নতির জন্য ৫০ কোটি টাকা মঞ্জুর

কেদ্রে বিজেপি ক্ষমতায় আসার পর কাশ্মীরে সন্ত্রাসবাদ বেড়ে গিয়েছে : আজাদ

নয়ারদিগি, ১৬ অক্টোবর (হি.স.) : জম্মু ও কাশ্মীরের বর্তমান পরিস্থিতি নিয়ে কেন্দ্রের বিরুদ্ধে তোপ দাগলেন বর্ষীয়ান কংগ্রেস নেতা গুলাম নবি আজাদ। বিজেপি কেন্দ্রে ক্ষমতায় আসার পর সন্ত্রাসবাদী কার্যকলাপ বেড়ে গিয়েছে জম্মু ও কাশ্মীরে বলে দাবি করেছেন তিনি। উল্লেখ করা যেতে পারে এদিন নবীন পট্টনায়ককে শুভেচ্ছা জানিয়েছেন, কেন্দ্রীয় মন্ত্রী কেদ্রে প্রথম এবং প্রত্যাপ সারদি। যদিও মুর্ধিবাড়ি ফেনিতে নিহাতদের স্মরণে জন্মদিন উদযাপন থেকে নিজেকে বিরত রাখেন নবীন পট্টনায়ক। ১৬ অক্টোবর ১৯৪৬ সালে বাবা বীজু পট্টনায়ক ও মা জ্ঞান পট্টনায়কের মরে জন্মগ্রহণ করেন তিনি।

নবীন পট্টনায়ককে জন্মদিনের শুভেচ্ছা মোদী-মমতার

ভুবনেশ্বর, ১৬ অক্টোবর (হি.স.) : ওড়িশার মুখ্যমন্ত্রী নবীন পট্টনায়কের ৭৩তম জন্মদিনে তাঁকে অভিনন্দন ও শুভেচ্ছা জানিয়েছেন প্রধানমন্ত্রী নরেন্দ্র মোদী এবং পশ্চিমবঙ্গের মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায়। বৃধবার নিজের টুইটবার্তায় প্রধানমন্ত্রী লিখেছেন, ওড়িশার মুখ্যমন্ত্রী নবীন পট্টনায়ককে জন্মদিনের শুভেচ্ছা। তাঁর সুস্বাস্থ্য ও দীর্ঘায়ু কামনা করছি। মুখ্যমন্ত্রী মমতা বন্দ্যোপাধ্যায় নিজের টুইটবার্তায় নবীন পট্টনায়ককে শুভেচ্ছা জানিয়ে লিখেছেন, জন্মদিনে নবীনবাবুকে শুভেচ্ছা। তাঁর সুস্বাস্থ্য ও আনন্দলাভের জীবন কামনা করি।

রোজভ্যালি মামলায় নবাম্মে চিঠি পাঠালো সিবিআই

কলকাতা, ১৬ অক্টোবর (হি.স.) : রোজভ্যালি কাণ্ড নিয়ে ফের নড়েচড়ে বসল সিবিআই। বৃধবার নবাম্মে গিয়ে কেন্দ্রীয় গোয়েন্দা সংস্থার আধিকারিকরা মুখ্যসচিব রাজীব সিংহা-কে চিঠি দেন বলে সুত্রের খবর। পাশাপাশি অর্থ দফতরের অফিসার অন স্পেশাল ডিউটি বা ওএসডি-কে চিঠি দিয়ে আগামী ১৮ অক্টোবর হাজিরা দেওয়ার নির্দেশ দেওয়া হয়েছে। ওইদিন সিবিআই কমপ্লেক্সে হাজির দিতে বলা হয়েছে তাঁকে। যদিও নবাম্মের তরফে এখনও কিছু জানা যায়নি। ২০১২ সাল নাগাদ জন্ম নিয়ে রোজভ্যালি সংস্থার বিভিন্ন কারবারে পশ্চিমবঙ্গ সরকারের ভূমিকা কী ছিল? সেই ইতিহাসে দেখতে চায় সিবিআই। অর্থাৎ কেন্দ্রীয় গোয়েন্দা সংস্থার আভাস কাচের তলায় এখন রোজভ্যালির ব্যবসায় রাজ্য সরকারের ভূমিকাও সুত্রের খবর, রোজভ্যালি মামলায় এখনও পর্যন্ত যে সমস্ত ফাইল অসম্পূর্ণ, তার নথিপত্র যাচাই করতে পারেন তদন্তকারী অফিসাররা। আরও বেশকিছু নথি জমা দিতে বলা হয়েছে। সিবিআই-এর অভিযোগ, পুলিশের কাছে বার বার চেয়েও রোজভ্যালি মামলার বিভিন্ন নথি ও ফাইল এখনও তাদের হাতে আসেনি। ফাইল ও নথি চেয়ে বার বার চিঠি পাঠানো হয়েছে রাজ্য পুলিশকে। কিন্তু রাজ্য পুলিশের তরফে কোনও সদুত্তর মেলেনি। রাজ্য পুলিশ তাদের সঙ্গে কোনওরকম সহযোগিতা করেনি। সারদা ও রোজভ্যালি মামলাতে এর আগে রাজ্য পুলিশের এডিজি-সিআইডি তথা প্রাক্তন পুলিশ কমিশনার রাজীব কুমারকে তলব করেছিল সিবিআই। কিন্তু তিনি গরহাজির ছিলেন। সারদার মামলায় তাঁর যোগসাজশের অভিযোগ হাইকোর্ট মেনে না-নেওয়ার রোজভ্যালির মামলায় তাঁর ভূমিকা নিয়ে অভিযোগ তোলা হয়। ১৩ সেপ্টেম্বর হাইকোর্টে বিচারপতি মধুমতি মিশ্রের ক্ষেত্র রাজীব কুমারের আবেদন খরিজ করার পর থেকে প্রায় অন্তরালে চলে যান রাজীব সিংহা। ২৫ সেপ্টেম্বর তাঁর ছুটি শেষ হলো তিনি অনুপস্থিত থাকেন ভবানী ভবনে নিজের অফিসে। এর পর এই ঘটনারও নাটকীয় নানা বলল হয়। এর মধ্যেই নবাম্মে ফের সিবিআই চিঠি পাঠাল।

বালকের রহস্য মুহুর্ত, পাণ্ডবেশ্বরে শ্মশান থেকে মৃতদেহ তুলে ময়নাতদন্ত

দুর্গাপুর, ১৬ অক্টোবর (হি.স.): বালকের অস্বাভাবিক মৃত্যু ঘিরে রহস্যের দানা বাঁধল। অভিযোগ পেয়ে শ্মশান থেকে মৃতদেহ তুলে ময়নাতদন্তে পাঠানো পুলিশ। বৃধবার চাঞ্চল্যকর ঘটনাটি ঘটেছে পাণ্ডবেশ্বরে। পুলিশ সূত্রে জানা গেছে, মৃতের নাম সূর্য পাল(১০), পাণ্ডবেশ্বরের থানা বাঙ্গালপাড়ার বাসিন্দা। দুর্গা পুজোয় মৃতের মা পূর্ণিমাদেবী বাপের বাড়ি দেহামানিতে চলে যায়। পুত্র সন্তান সূর্য তার বাবার সঙ্গে পাণ্ডবেশ্বরের বাড়িতে ছিল। বৃধবার অস্বাভাবিক মৃত্যু হয়। শিশুটির দাদু গণেশ দাস জানান, নাতির অস্বাভাবিক মৃত্যু হয়েছে। আমার মেয়ে বাড়িতে ছিল না। আমাদের ফোন করে জানানোর সঙ্গে সঙ্গে তাঁরা দাহ করতে মৃতদেহ শ্মশানে নিয়ে চলে যায়। মৃত্যুর কারণ জানতে পুলিশকে ফোনে জানানো হয়। এবং ময়নাতদন্তের জন্য দাবি করা হয়। এদিকে পাণ্ডবেশ্বরের থানা পুলিশ মৌখিক অভিযোগ পেয়ে পাণ্ডবেশ্বরের শ্মশান থেকে শিশুটির মৃতদেহ উদ্ধার করে। এবং ময়নাতদন্তের জন্য আসানসোল জেলা হাসপাতালে পাঠানো। মৃতের দাদু গণেশ দাস জানান, এখনও কারও নামে অভিযোগ দায়ের করেনি। ময়নাতদন্তের রিপোর্ট আসার পরই অভিযোগ দায়ের করা হবে। এদিকে মৃত শিশুর জ্যাঠামশাই রবিন পাল অভিযোগ অস্বীকার করে বলেন, শিশুটি মানসিক ভারসাম্যহীন ও অসুস্থ ছিল। এদিন তার হদ্যরোগে আক্রান্ত হয়ে মৃত্যু হয়েছে। পুলিশ জানিয়েছে, ময়নাতদন্তের জন্য পাঠানো হয়েছে। এখনও কোনও অভিযোগ দায়ের হয়নি। ঘটনার তদন্ত শুরু হয়েছে।

গাজুবাই-এর রূপে এবার ধরা দেবেন আলিয়া

কলকাতা, ১৬ অক্টোবর (হি.স.): গাজুবাইয়ের ভূমিকায় এবার দেখা যাবে অভিনেত্রী আলিয়া ভাটকে উ সঞ্জয় লীলা বনশালির পরবর্তী ছবি 'গাজুবাই কাটিয়াওয়াড়ি' ছবিতে গাজুবাই-র চরিত্রে দেখা যাবে অভিনেত্রী আলিয়াকে। বৃধবার টুইট করে ছবির কথা ঘোষণা করেন তরুণ আদর্শ। ছয়ের পাতায় দেখুন

ভারতের বরপেটায় বেড়াতে এসে নিহত বাংলাদেশি প্রবীণ নাগরিকের মৃতদেহ পাঠানো হয়েছে স্বদেশে

শালমারা মানকাচর জেলায় তাঁর এক ঘনিষ্ঠের বাড়িতে একদিন থাকার পর বরপেটা জেলায় আত্মীয়ের বাড়ি যান দুজনেই। জেলার বিভিন্ন স্থান ভ্রমণ করার পর গত ১৩ অক্টোবর তিনি বরপেটা জেলার দাঁতেরগুড়ি গ্রামের বাসিন্দা জনৈক সরবেশ আলির বাড়ি যান। সরবেশের বাড়িতে রয়েছে খাবার খেয়ে হঠাৎ অসুস্থতা বোধ করেন তিনি। রাতেই তাঁকে নিয়ে যাওয়া হয় হাসপাতালে। কিন্তু হাসপাতালের কর্তব্যরত ডাক্তার তাঁকে মৃত বলে ঘোষণা করেন। জানা গেছে, উচ্চ রক্তচাপজনিত রোগে ভুগছিলেন মহম্মদ মিঞাচাঁদ। পরের দিন তাঁর আত্মীয় সরবেশ আলি ঘটনার খবর দেন বরপেটা পুলিশকে। পুলিশ যোগাযোগ করে দক্ষিণ শালমারা-মানকাচর জেলা প্রশাসনের সঙ্গে। দক্ষিণ শালমারা-মানকাচর জেলা প্রশাসন মৃত ব্যক্তি ও তাঁর পত্নীর তিসা ইত্যাদি পরীক্ষা-নিরীক্ষা করে। এর পর আইনি প্রক্রিয়া শেষ করে মানকাচরের ভারত-বাংলাদেশ সীমান্তবর্তী সাহাপাড়া গেট দিয়ে পত্নী জয় ভানু-সহ মহম্মদ মিঞাচাঁদের মৃতদেহ বাংলাদেশে পাঠানোর ব্যবস্থা করে।

ছ'টি বিমানক্ষেত্র থেকে পূর্বাঞ্চলীয় বায়ুসেনার মহড়া শুরু

কলকাতা, ১৬ অক্টোবর (হি. স.) : পূর্বাঞ্চলীয় বায়ুসেনা এই অঞ্চলের ছ'টি বিমানক্ষেত্র থেকে মহড়া শুরু করবে। ডিমাপুর, ইম্ফল, ওয়াহাটি, কলকাতা, পাসিঘাট ও অভাল এই ছয় বিমানক্ষেত্রে চলবে এই মহড়া। বৃধবার থেকে শনিবার পর্যন্ত হবে প্রথম পর্যায়ের যুদ্ধবিমান চালানোর মহড়া চলবে। ২৯ অক্টোবর থেকে ১ নভেম্বর চলবে দ্বিতীয় পর্যায়ের বিমান মহড়া। বিপদসঙ্কুল অবস্থায় যাতে পরিস্থিতি সামাল দিতে অসুবিধা না হয়, সেই কারণে এই সিদ্ধান্ত বলে জানিয়েছে প্রেস ইনফরমেশন ব্যুরো (পিআইবি)। ভারতীয় বিমানবাহিনীর বৈমানিকরা যাতে ব্যস্ত এইসব জায়গা থেকে বিমান চালাতে এবং অসামরিক লোকদের সঙ্গে যোগাযোগ রাখতে পারেন, তার জন্য এই পরিকল্পনাটি পিআইবি সূত্রের খবর, এতে এসইউ ৩০ এমকেআই এবং হক ১৩২ বিমান ব্যবহৃত হবে।

এক ক্লিকেই সম্পূর্ণ বাংলায় টাটকা খবর। প্রতিনিয়ত আপডেট পেতে দেখুন

Bengali News Portal
www.jagarandaily.com

মোবাইলে ইন্টারনেট সংযোগ থাকলেই খবর পড়তে পারবেন